

ГРАНИ АНАТОЛИЯ ГРАНОВА

В Малом зале филармонии прошел вечер памяти выдающегося хирурга академика РАН Анатолия Михайловича Гранова, ушедшего от нас 12 мая 2017 года.

Более 60 лет он спасал человеческие жизни от тяжелейших заболеваний – и как врач от Бога и как организатор здравоохранения, по сути со-здавший уникальный научно-клинический центр, которым он руководил с 1993 года. Сегодня Российский научный центр радиологии и хирургических технологий носит имя академика Гранова.

Анатолий Гранов очень любил музыку, сам прекрасно играл на фортепиано, поэтому в этот день на сцене филармонии были солисты Мариинского театра. Среди зрителей – почетные граждане Санкт-Петербурга, семья, коллеги, ученики Анатолия Гранова, представители медицинской общественности. Среди гостей в зале находились и те, кто лично знал легендарного врача, кому он помог, кого вылечил, спас.

Вячеслав Макаров, председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга, подчеркнул:

«Врачей много, хороших врачей мало, гениальных – единицы. И вот к таким принадлежал Анатолий Михайлович. Когда мы говорим о нём, не просто как о человеке, почетном гражданине и так далее, мы говорим, что ему принадлежит такое качество как милосердие, которым он лечил».

Александр Беглов, полномочный представитель Президента России в Центральном федеральном округе: «Я дружил с Анатолием Грановым с тех пор, когда стал главой администрации Курортного района Санкт-Петербурга и очень благодарен ему за многие жизненные уроки».

Вечер проходил в рамках фестиваля «Почетные граждане Санкт-Петербурга». Звание Почетного гражданина Петербурга Анатолию Гранову присвоили в 2011 году.

Лариса Голубева

